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Încheiat azi, 16.03.2026 în ședința extraordinară de îndată a consiliul local Crasna, ce a fost 

convocat de domnul primar prin Dispoziția nr.41/12.03.2026. În conformitate cu prevederile art.135 

alin.(5) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, 

ordinea de zi a ședinței a fost adusă la cunoștință publică şi în limba maghiară prin afișare la sediul 

Primăriei și pe site: www.primariacrasna.ro, invitația la ședință, proiectul ordinii de zi și materialele de 

ședință au fost comunicate în termen legal prin e-mail consilierilor locali.  

După efectuarea apelului nominal, secretarul general al comunei constată că din totalul de 15 

consilieri locali în funcție sunt prezenți toți consilierii și declară constituirea legală a ședinței. 

În continuare secretarul general al comunei supune spre aprobare procesul verbal al ședinței 

anterioare care se aprobă în unanimitate de voturi. 

În continuare domnul primar Kovacs Istvan,  prezintă spre aprobare proiectului ordinii de zi a 

ședinței,  astfel: 

1. Proiect de hotărâre privind  aprobarea modificării și completării organigramei si statului de funcții 

al aparatului de specialitate al primarului comunei Crasna. 

Prezintă: Kovacs Istvan- primar 

2. Proiect de hotărâre  privind aprobarea înființării Serviciului comunitar local de utilități  publice al 

comunei Crasna 

Prezintă: Kovacs Istvan- primar 

3. Proiect de hotărâre  privind alegerea președintelui de ședință a Consiliului local pentru următoarele 

trei luni 

Prezintă: Kovacs Istvan- primar 

4. Diverse.  

Alte propuneri nefiind, se supune la vot proiectul ordinii de zi  și se aprobă în unanimitate de 

voturi. 

În continuare domnul consilier Kiss Attila în calitate de președinte de ședință, preia conducerea 

lucrărilor ședinței. 

1. Se trece la primul punct de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind  aprobarea modificării și 

completării organigramei si statului de funcții al aparatului de specialitate al primarului comunei Crasna. 

Discuții nefiind, se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate de voturi. 

  Prin votul exprimat al consilierilor se adoptă Hotărârea nr.15 din data de 16.03.2026  

privind  aprobarea modificării și completării organigramei si statului de funcții al aparatului de 

specialitate al primarului comunei Crasna . 

2. Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre  privind aprobarea înființării 

Serviciului comunitar local de utilități  publice al comunei Crasna 

Primarul comunei prezintă referatul de aprobare.  În completare arată în cadrul societăților 

lucrează 11 persoane, ar fi bine să punem în loc de minimul de 8 posturi mai mult. 

Se trece la discuții. 

Hulujan Bogdan – Ionuț: daca sunt 11 angajați la societate, ar trebui să punem și în serviciu tot 11 

posturi. Ce se întâmplă cu ei? 

Primar: Chiar asta am propus. 

Alte discuții nefiind, se supune la vot proiectul de hotărâre cu modificare și se aprobă în 

unanimitate de voturi. 

  Prin votul exprimat al consilierilor se adoptă Hotărârea nr.16 din data de 16.03.2026  

privind aprobarea înființării Serviciului comunitar local de utilități  publice al comunei Crasna. 

3. Se trece la următorul punct: Proiect de hotărâre  privind alegerea președintelui de ședință a Consiliului 

local pentru următoarele trei luni. 

http://www.primariacrasna.ro/


Primarul comunei prezintă referatul de aprobare. Se trece la propuneri. 

 Domnul Vincze Alexandru îl propune pe domnul Szasz Ferenc. Alte propuneri nefiind se supune 

la vot și se aprobă cu 14 voturi ”pentru” și 1 ”abținere” (Szasz Ferenc- UDMR). 

Prin votul exprimat al consilierilor se adoptă Hotărârea nr.17 din data de 16.03.2026 privind 

alegerea președintelui de ședință a Consiliului local pentru următoarele trei luni. 

4 .Diverse: se înscriu la cuvânt domnul Hulujan Bogdan – Ionuț, doman Ozsvath Ilona, domnul Balog 

Ioan-Gavril, domnul Seres Szabolcs. 

Hulujan Bogdan – Ionuț: în urma deszăpezirii pe marginea drumului județean au rămas multe materiale, 

pietriș, se face mult praf, dar mă tem să nu producă înfundare. Noi am făcut deszăpezirea, este obligația 

noastră să și curățăm? 

Primar: Vom anunța Consiliul Județean Sălaj și vom interveni. 

Hulujan Bogdan – Ionuț: am mai discutat de strada lui Văleanu, a venit în week-end și sunt mari probleme 

cu salcia, cu curenții de aer, se rup firele de electricitate. 

Primar: săptămâna asta merg băieții. 

Hulujan Bogdan – Ionuț: și la centrul medical. 

Primar: Acum se lucrează la Huseni și vor merge apoi la Marin.  

Hulujan Bogdan – Ionuț: ce se întâmplă cu copii care erau la centrul de zi din Marin? 

Primar: Încă nimic. 

Hulujan Bogdan – Ionuț: unii părinți zic că nu mergeau copii la centru din cauza mâncării de proastă 

calitate. 

Primar: nu pentru mâncare trebuia să meargă. 

Hulujan Bogdan – Ionuț: la grădinița curățenia era asigurată de doamna de la centru de zi, dar acum merge 

cineva de la ajutor social, educatoarea nu este mulțumită. 

Primar: am discutat cu domnul director de la școală, va cere de la Inspectoratul școlar o jumătate de 

normă, noi nu putem asigura personal. 

Ozsvath Ilona: cei cu ajutor social care fac curățenie în centru localității, nu știu cine îi verifică. Lasă 

mizeria pe stradă. Eu personal i-am atras atenția dar mi-au spus să  nu mă bag. Lucrează vreo cinci minute, 

în rest stau la discuții. 

Primar: Cei de la Crasna Serv se ocupă cu ei.  

Ozsvath Ilona: pentru cele două echipe de teatru nu am putea primi un Laptop? Nu este corect să 

folosească copii Laptop-ul lor. 

Primar: vom vedea ce putem face. 

Balog Ioan Gavril: gardul de la Căminul Cultural din Huseni ar trebui vopsit, iese ruginea. Drumurile se 

fac acum, este bine, restul funcționează bine. 

Seres Szabolcs: aș propune ce a zis doamna Ozsvath Ilona, nisipul și praful de pe marginea drumului ar 

trebui curățat. Măcar în centru să fie curățat, vin sărbătorile. 

Primar: oricum am vrut să facem până la sărbători, dar vom face săptămâna asta cu autospeciala de stins 

incendii. A apărut în monitorul oficial modificare privind organizarea de ședințe mixte, cu participare 

fizică și cu folosirea aplicațiilor electronice. Va trebui să modificăm regulamentul de organizare și 

funcționare a consiliului local. 

Alte discuții nefiind lucrările ședinței se declară închise.  

 

   Președinte de ședință,           Secretarul general al comunei, 

                   KISS ATTILA                                      Lazar Veturia 


